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Számlán való feltüntetéssel kapcsolatos előírások a 
kiterjesztett gyártói felelősségi díj kapcsán 

 

Jelen hírlevélben újra áttekintjük a kiterjesztett gyártói felelősségi díj 

vonatkozásában először azt, hogy kik a díjfizetéssel érintettek, ezt követően 

bemutatjuk a számlán való feltüntetéssel kapcsolatos előírásokat.  

Fontos leszögezni, hogy a környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatban a 

számlázási előírások, illetve a számlán való feltüntetési kötelezettség nem 

változott. Mindez a környezetvédelmi termékdíj szabályozásától független.  

 

1. Milyen esetekben kell EPR-díjat fizetni?   

 

EPR-díjfizetésére kötelezettek azok, akik 

- Külföldről hoznak be körforgásos terméket; 

- Belföldön körforgásos termék első forgalomba hozójának minősülnek; 

(Megj.: csomagolás esetében eltérő szabályozás:  

Csomagolószer után a díjat nem az első belföldi forgalomba hozó cégnek kell 

megfizetnie, hanem annak, aki a csomagoló szert csomagolásra felhasználja. 

Ez alól kivétel: a fogyasztó számára az értékesítés helyén felhasznált egyszer 

használatos csomagolószerek (pl. ételtartó papírdoboz) esetén a díj nem a 

vállalkozást, hanem mégis a belföldön csomagolást értékesítő eladót terheli!) 

 

2. Mit kell a számlán feltüntetni első belföldi forgalomba hozóként? 

 

Amennyiben a cég körforgásos terméket értékesít belföldön első forgalomba 

hozóként (ide értve az értékesítendő termék csomagolóanyaggal történő 

becsomagolását) a forgalomba hozataláról szóló számlán a következő szöveget kell 

feltüntetni: „A kiterjesztett gyártói felelősségi díj az eladót terheli.” 

 

3. Milyen esetekben nem kell EPR-díjat fizetni? 

 

- Körforgásos termék külföldre történő értékesítése esetén  

- Körforgásos termék belföldi eladótól történő vásárlása esetén (azt már 

előzőleg a belföldi eladó vagy az eladási láncolatban az őt megelőző eladó 

teljesítette).  

- Körforgásos termék első belföldi értékesítőjeként abban az esetben, ha a 

belföldi vevő nyilatkozik, hogy a megvásárolt körforgásos termék legalább 

60%-át önállóan vagy más termék alkotórészeként, tartozékaként igazoltan 

külföldre szállítja (ezt nyilatkozatot az országos hulladékgazdálkodási hatóság 
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részére is meg kell küldeni). Amennyiben a vevő a terméket mégsem szállítja 

ki külföldre meghatározott időtartamon belül, akkor a vevőre száll át a 

díjfizetési kötelezettség.  

Nyilatkozat esetén a kötelezett: a nyilatkozat iktatási számának megjelölésével 

feltünteti, hogy a kiterjesztett gyártói felelősségi díj a vevő nyilatkozata alapján 

nem került megfizetésre. 

 

4. Egyéb eset 

 

A körforgásos termék vevője kérheti az eladótól, hogy a számlán tüntesse fel, 

hogy „ A kiterjesztett gyártói felelősségi díj megfizetésre került”.  

Ennek a rendelkezésnek az értelme egyelőre nem tisztázott, tekintve, hogy a 

vevőt általános esetben -kivéve a külföldről történő beszerzést - nem terheli 

EPR-díj fizetési kötelezettség. Ugyanakkor érdemes lehet ennek a szövegnek az 

automatikus használata körforgásos termék értékesítése esetén.  

 

 

További 
információkért 
keressen minket:  

 

Email: 

toth.laszlo@taxcontor.hu 

Cím: 9026 Győr,  

Ady Endre utca 67/B.  

Felelősség kizárása 

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor 

tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus 

információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig 

konzultáljon velünk! 

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános 

tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai 

tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.  

 

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, 

kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre. 

mailto:toth.laszlo@taxcontor.hu

